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COMUNE DI COCCONATO 

Provincia di Asti 
 

VERBALE DI  DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.12 

 
OGGETTO: 
COMUNICAZIONE DEL SINDACO RELATIVA ALLA NOMINA DEI COMPONENTI LA GIUNTA 
COMUNALE 

 
L’anno duemilaventiquattro addì ventuno del mese di giugno alle ore diciotto e minuti trenta, 
convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a norma di legge, nella sala consiliare si è riunito, 
in sessione Straordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, il Consiglio Comunale, 
nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Carica Presente 
1. MARELLO MONICA Sindaco Sì 
2. NICOLA Mario Consigliere Sì 
3. FASOGLIO Umberto Consigliere Sì 
4. FERRERO GIOVANNA Consigliere Sì 
5. MOISO GIANFRANCO Consigliere Sì 
6. DEZZANI MARIA SOLE Consigliere Sì 
7. TORCHIA MAURIZIO Consigliere Sì 
8. VILLA Anna Maria Consigliere Sì 
9. PORRA' Gianfranco Consigliere Sì 
10. MASSAGLIA LETIZIA Consigliere Sì 
11. ROCCA ANDREA DEMETRIO Consigliere Sì 

   
 Totale Presenti: 11 
 Totale Assenti: 0 

 
Partecipa all’adunanza il Segretario Comunale sottoscritto CARAFA Dott. Vincenzo, il quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Signor MARELLO MONICA, nella sua qualità di 
Sindaco, assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 
indicato. 
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IL  CONSIGLIO COMUNALE 
 
SENTITA la relazione del Sindaco che illustra ampiamente il contenuto della proposta di 
deliberazione; 
 
SENTITA la lettura del Decreto di Nomina della Giunta e del ViceSindaco da parte del Sindaco; 
 
VISTA la proposta di deliberazione allegata alla presente per farne parte integrante e sostanziale; 
Dopo breve discussione; 
 
CON votazione espressa in forma palese da n. 11 presenti, di cui: favorevoli n. 11, contrari n. zero, 
astenuti n. zero; 

PRENDE ATTO 
 
Successivamente alla convalida degli eletti, alla quale si è provveduto con precedente 
deliberazione in seduta odierna, il Sindaco comunica, ai sensi dell’art. 46, comma 2, del D.Lgs. n. 
267/2000, che con Decreto n. 3/2024, di cui dà lettura, ha nominato i componenti la Giunta 
Comunale come segue: 
 

1) ASSESSORE con funzioni di VICE SINDACO: VILLA Anna Maria, nata a Torino il 
22/06/1954 e residente in Cocconato (AT) – Via XXIV Maggio n. 10; 

 
2) ASSESSORE: NICOLA Mario nato a Cocconato (AT) il 10/01/1949 e residente in 

Cocconato (AT) – Strada Maroero n. 2. 
 
Il Sindaco procede quindi all’illustrazione del documento contenente gli indirizzi generali di 
governo, ai sensi dell’art. 46 del D.LGS. n.267/2000, dando lettura del testo allegato alla presente 
deliberazione; Inoltre precisa che il programma elettorale  presentato, propone come obiettivo 
principale la ripresa del ruolo di centralità di Cocconato e del territorio, al fine di recuperare e 
ripotenziare i servizi di maggiore interesse alle famiglie relativamente a scuole, distretto sanitario, 
cura del patrimonio comunale, manutenzione delle strade, decoro e pulizia. 
 
 
Terminata l’illustrazione il Sindaco invita i presenti a procedere alla discussione ed approvazione; 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
Prende atto dell’avvenuta nomina della Giunta Comuna e del Vice Sindaco. 
 
Al termine il gruppo Consiliare “Uniti per Cocconato” nomina all’unanimità come Capogruppo 
FASOGLIO Umberto. 
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue: 
 
 
 

IL SINDACO  IL SEGRETARIO COMUNALE 
MARELLO MONICA 

 
CARAFA Dott. Vincenzo 

 
 

  
 
Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del T.U. 445/2000 e del D.Lgs 82/2005 e 
rispettive norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa; il 
documento informatico è memorizzato digitalmente ed è rintracciabile sul sito internet per il periodo 
della pubblicazione. L’accesso agli atti viene garantito tramite gli uffici comunali ed i singoli 
responsabili del procedimento al quale l’atto si riferisce, ai sensi e con le modalità di cui alla L. 
241/90, come modificata dalla L. 15/2005, nonché al regolamento per l’accesso agli atti del 
Comune di Cocconato. 


